

Március idusán

– Megemlékezés az 1848/49-es eseményekről –

Március idusát minden évben ünnep köszönti, hiszen ez az évforduló egy olyan fontos és meghatározó történelmi esemény, amely nemcsak Magyarországot, hanem az egész magyar nemzetet érinti. Az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra, annak hőseire emlékezünk minden évben, így tettük ezt idén is 14-én hétfőn, a nagytemető kápolnájánál lévő emléktáblánál.

A megemlékezés kezdetén az Ozoray Árpád MME Cifraszúr Vegyes kórusa elénekelt nemzeti imánkat, a magyar himnuszt, majd az ünnep alkalmából Bagi Gábor elszavalta Petőfi örökérvényű versét, az Egy gondolat bánt engemet címmel. Ezt követően Huzsvár Ervin polgármester-helyettes alkalmi beszédet mondott, melyben hangsúlyozta, hogy 168 évvel ezelőtt a magyarság valóban kezébe vette sorsát, méghozzá olyan lendülettel, ami azóta is példaként szolgálhat mindannyiunk számára. Mint mondta: „Ma büszkeséggel tűztük fel a kokárdát, de nem magunkra vagyunk büszkék, hanem magyarságunkra, hazaszeretetűnkre és őseinkre, akik szembe mertek szállni annak idején egy elnyomó rendszerrel.”

Az alkalomhoz illő egyházi szertartást dr. Zapletán Géza és ft. Savelin Zoltán plébánosok tartották meg kántori segédlettel, majd a kegyelet virágainak elhelyezése következett. Elsőként az önkormányzat képviselői helyeztek koszorút az emlékhelyre, majd Magyarország főkonzulátusa nevében dr. Szegedi Piroska koszorúzott. Virággal emlékeztek meg az MNT képviselői, az óvoda és az oktatási intézmények vezetői, a helyi közösség elnök asszonya, a VMSZ elnöke és elnökségi tagjai, tartományi és helyi szervezeteinek képviselői, a nyugdíjasok községi elnöke és a Magyar Mozgalom tagjai. A temetői megemlékezés Vörösmarty Szózatával ért véget a Cifraszúr előadásában.

Az ünnepségsorozat a Dobó Tihamér Képtárban folytatódott, ahol kiállítás nyílt a Vajdasági Képzőművészeti Kör tagjainak tavaly készült alkotásaiból a Megfestett Vajdaság címmel. A képek témáinak nagy része a sík vidéket, a vajdasági tájat mutatja be. A kiállítás hangulatát emelte a Tisza Néptáncgyesület Cserfes leánykarának vidám dallamai.

A városháza dísztermében is a nap jelentőségének fontosságáról esett szó, mégpedig arról, hogy 1848. március 15. a magyar történelem egyik legjelentősebb dátuma. Magyarország újkori történetének, a nemzeti identitás kiforrásának fontos eseménye. Itt dr. Bimbó Mihály polgármester mondott ünnepi köszöntőt, melyben kiemelte, mekkora jelentőséggel bír ez a dátum. Nekünk, vajdasági magyaroknak ma viselnünk kell a felelősséget nemzeti jövőnkért. Március idusa az összefogásról, az értékek megőrzéséről szól, ami számunkra létfontosságú. Ez az ünnep üzenete mindannyiunk számára – zárta beszédét a polgármester.

Ezután egy csodálatos alkalmi zenés-irodalmi összeállítást láthatott a közönség Mi a fontos? címmel. Közreműködtek: László Judit, Berta Csongor, Ozsvár Róbert, Szalai Bence és Ricz Áron.

AK

Fotók: Puskás Károly